

«БЕЛАЯ РУСЬ» — НОВЫЙ ЭТАЛОН ВКУСА И КАЧЕСТВА

Внимание к продуктам с характеристиками «эко» и «органик» растет во всем мире. И это не просто модный тренд, а часть нашей жизни: ведь все больше людей хотят быть уверенными в качестве, натуральности, чистоте продукта, добросовестности производителя. И, когда речь заходит об алкогольной продукции, этот вопрос не менее актуальный.

«Белая Русь» — уникальный продукт, аналогов которому в нашей стране нет. Это напиток высочайшего качества, созданный по всем технологиям и правилам органического земледелия и ставший новым эталоном вкуса и качества.

«Белая Русь» — первая органическая водка в Беларуси. Это официально подтверждено сертификатами органического земледелия: европейским — «Евролист» и Национальным сертификатом соответствия. Что это означает?

В составе напитка нет никаких искусственных пищевых добавок и ароматизаторов — только натуральные природные компоненты. В основе — спирт сорта «Органик», разработанный и произведенный на собственном спиртовом заводе компании ОАО «МИНСК КРИСТАЛЛ» по традиционной технологии естественного брожения, и подготовленная чистейшая питьевая вода.



Зерно, которое используется для дистилляции спирта «Органик», выращено по всем правилам органического земледелия: на почве экологически чистой зоны Берестовицкого района, с использованием только натуральных удобрений, без применения усилителей роста, пестицидов, ГМО и другой химии. Чтобы получить такой сертификат, почвы, на которых выращивается зерно, не должны подвергаться



Спирт сорта «Органик» — основа уникальной водки «Белая Русь». Он прошел успешную сертификацию в РБ как органический продукт. Кроме того, качество продукта уже подтверждено наградами — золотой медалью независимого профессионального конкурса Eurasia Spirits Drinks в номинации «Лучший международный спирт — 2021».

воздействию неорганических удобрений в течение пяти лет. Получение сертификата — процесс долгий, сложный, но результат того стоит.

Мягкость и чистота вкуса — важная особенность «Белой Руси». А достигается это в том числе благодаря спиртованному настою перги, ценнейшего продукта пчеловодства. Именно он и дарит водке деликатность, питкость, легкость. У напитка тонкий водочный аромат с нотами зерна и мягкое необжигающее послевкусие.

Напиток выпускают лимитированной партией, ведь рожь, выращиваемая по всем правилам органического земледелия, засеивается на ограниченной территории, растет в естественных условиях и ее урожай напрямую влияет на количество произведенного продукта.

На каждой бутылке «Белой Руси» — уникальный идентификационный номер. Это своего рода знак качества, ведь ОАО «МИНСК КРИСТАЛЛ» внимательно контролирует его соответствие требованиям к органическому продукту в каждой бутылке.

* ОРГАНИЧЕСКОЕ ПРОИСХОЖДЕНИЕ

водки «Белая Русь» подтверждается сертификатом соответствия ВУ/112 03.11.003.02 00150, выданным Белорусским государственным институтом метрологии.



CREATED MMXXI

БЕЛАЯ ОРГАНИЧЕСКАЯ ВОДКА Русь



WWW.KRISTAL.BY

ОАО «МИНСК КРИСТАЛЛ» — управляющая компания холдинга «МИНСК КРИСТАЛЛ ГРУПП», УНП 600013329

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ЗДОРОВЬЮ